

我区举行“千家万画”反诈手绘作品展

本报讯(记者徐静怡 通讯员王鹏飞)6月20日下午,“千家万画”反诈手绘作品展暨优秀反诈宣传作品颁奖仪式在南山湖水街广场火热举行。

活动现场设有反诈优秀作品展、反诈签名墙、反诈知识有奖竞答、反诈玻璃栈道、反诈互动自拍区,现场反诈宣传氛围热烈。“通过动员全社会的力量特别是学校师生参与到反诈宣传作品的创作中,小手拉大手,把‘全民反诈、全社会反诈’的理念传播到千家万户。”区打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作领导小组办公室主任、区公安局副局长李祥介绍说,截至目前,已征集反诈绘画、手抄报、反诈logo、歌谣、作文、三句半、小品剧本、示范课等内容丰富多彩的反诈作品共计5200余组。

据了解,自去年二月打击治理电信网络诈骗违法犯罪专项行动开展以来,我区涉诈警情数、发案数实现了同比、环比“双下降”,案件压降成效位列全市前列。

区委常委、政法委书记余德华出席活动,他指出,今年是打击治理电信网络诈骗违法犯罪专项行动的巩固提升年,各职能部门、镇街、单位要始终保持依法严打高压态势,坚决有力铲除诈骗犯罪滋生土壤。同时要坚持“以宣为先、以防为要”,进一步扩大社会面宣传覆盖率、针对性和实效性。

区人大常委会副主任曹建新,副区长、区公安局局长包海宁参加活动,并为获奖选手颁奖。

金沙街道举行安全生产专场文艺演出

本报讯(记者葛燕)6月19日晚,金沙街道安全生产专场文艺演出在文峰大世界门前广场举行,推进安全生产工作、宣传普及安全生产知识,提高全社会的安全生产意识。

一曲《荣耀之光》拉开了本次“遵守安全生产法,当好第一责任人”主题演出的序幕。小合唱《安全为天》、群口快板《安全生产人人管》、诗朗诵《安全在我心中》等一个个主题鲜明的节目以不同的形式普及安全生产知识,推动安全生产宣传教育入心入脑、走深走实。

除演出外,活动现场还进行了安全生产知识问答,并设置了图片展示区,金沙街道的志愿者们向现场群众发放宣传资料,普及安全生产常识,进一步加大《安全生产法》宣传力度,强化企业安全生产责任,营造浓厚安全氛围。

一个主题鲜明的节目以不同的形式普及安全生产知识,推动安全生产宣传教育入心入脑、走深走实。

除演出外,活动现场还进行了安全生产知识问答,并设置了图片展示区,金沙街道的志愿者们向现场群众发放宣传资料,普及安全生产常识,进一步加大《安全生产法》宣传力度,强化企业安全生产责任,营造浓厚安全氛围。

南通飞鹤国旅“6.21”千人游通州“首团”发出

近200名旅客畅游四大热门旅游景点

本报讯(记者顾艳 通讯员梅成新)6月21日,南通飞鹤国旅“6.21”千人游特惠启动,南通汽运集团通州分公司早上7点发出疫情后“首团”,4辆大巴内充满欢声笑语。市民曹勇十分兴奋,“疫情期间在家待着十分压抑,现在通州旅游市场重新开放了,可以出去放松放松。”

近期疫情形势趋于平稳,按下“暂停键”的旅游行业进一步“解封”。为助力旅游市场复苏,让更多旅客走出家门、感受自然、享受生活,南通飞鹤国旅启动了

“6.21”千人游特惠活动,国旅通州站恢复了苏州周庄、浙江龙之梦、启东黄金海滩等4条黄金旅游线路,通州本地市民组团旅游热情高涨,近200名旅客参加了首团活动。

南通汽运集团通州分公司综合贸易部经理葛阳表示,通州分公司积极与旅游景点联系,掌握对方属地相关旅游政策,严格落实常态化疫情防控措施,在发车前对游客“双码”及核酸检测报告进行查验,确保安全保障万无一失。

我区立案查处首例噪声违法行为

本报讯(记者曹抒雁 通讯员崔祝进 顾昊 潘巍慧)近日,通州生态环境局对川姜镇的一家纺织企业噪声违法行为进行了立案调查。这是自新噪声污染防治法施行后,通州生态环境局查处的首例噪声违法行为,拟处罚金额2.9万元。

据了解,6月5日夜间,通州生态环境局执法人员在辖区川姜镇一家纺织企业检查时,该公司喷气织机、整经机正在生产,现场委托资质机构对该公司厂区西侧进行噪声

检测,检测报告显示,西侧厂界噪声超过排放标准。该公司上述行为违反了《中华人民共和国噪声污染防治法》的规定,通州生态环境局依法予以立案查处。

今年以来,通州生态环境部门收到的各类噪声污染举报超过全区生态环境举报总数的三分之一。为全面贯彻法治要求,该局从5月1日开始,在全区开展为期一个多月的噪声污染防治提醒式执法专项行动,分培训准备、宣传发动、检查提

醒、整改实施四个阶段稳步推进,努力营造学法、用法、尊法、守法的浓厚氛围。

5月上旬,通州生态环境局向全区涉噪声企业发出公开信,就企业环评手续、噪声防治“三同时”、申领排污许可证以及开展噪声自行监测等进行了广而告之。同时,该局还组织开展每月“一评、一选、一讲”活动,请法规宣教科负责人解读噪声污染防治法,各镇街环保办通过视频同步学习,达到以点带面、同频共

振的效果。

“根据市生态环境局统一部署,我们还将通过对全区重点工地进行夜间突击执法检查,以发现问题为导向,办理并曝光一批运用新噪声法查处的违法案件,切实保障广大居民安静的生活环境。”通州生态环境局局长张健表示。



运动中收获健康

随着生活水平的提高,人们越来越关注自己的健康,运动健身成为市民的一种新时尚。图为两位市民在区人民公园进行锻炼健身。 卓多敏 摄

我区持续深入开展防范非法集资宣传

本报讯(通讯员李小祥 记者樊希萌)近日,区地方金融监管局以“防范养老领域非法集资活动”为主题,对全区防范非法集资标准化建设工作再部署。

为筑牢宣传阵地,区地方金融监管局对全区所有村居、社区服

务中心、商务楼宇等公共场合的防非宣传设施进行了查漏补缺,要求电子显示屏滚动播放防非宣传标语;宣传公示栏常态化张贴防非公益广告或风险告知书;在接待窗口、大厅等人流集中区域,摆放防非宣传折页资料或风险告知书等,确保达到

“三有”建设标准,即有标语口号、有公益广告、有风险提示。

此外,区地方金融监管局还组织各乡镇广泛开展社会面宣传,实现区域全覆盖。截至目前,全区开展防范非法集资宣传活动30余场,发放折页5000余份,接受咨询百余人次。

针对养老领域非法集资乱象,开设专题讲座,推进专项排查工作,有效提高了老年人非法集资防范意识。



开心农场“星创天地”列入省科技厅创新项目

本报讯(通讯员季科)近日,省科技厅公示了2022年省创新支撑计划乡村产业振兴项目,区开心农场农耕科普“星创天地”立项。

据了解,通州开心农场农耕科普星创天地通过多年建设,已开设物联网监控种植、林下禽类散养、瓜果采摘体验、种植DIY等十多个农场创新区域,采取自然农业技术

种植方式,采用国内最先进养殖技术,利用线上线下互动的销售形式,及农产品物联网可视化系统的质量追溯机制。在生态种养结合的同时,还致力于开展创业跟踪辅

导、创业资源对接等服务,定期邀请国内外专家对家庭农场主、返乡创业农民、农业创业大学生等开展专业培训。

区财政投入270万元 打造长江禁捕信息化监管系统

本报讯(记者顾艳 通讯员刘建)近日,记者从区财政局了解到,为落实长江“十年禁捕”工作要求,提升我区信息化监管水平,区财政局投入270万元打造长江禁捕信息化监管系统,建成了全天候智能预警、重点区域全覆盖的通州长江禁捕信息化监管平台(指挥中心)。

该系统在长江沿线通州段共加密补盲6个固定视频监控点位,设置6台监控设备和3台广播语音告警设备,同时整合公安、水利现有的49个视频监控点位,通

过显示系统、后台系统、扩音系统等相应系统建设,配置监管手持终端,对人员、船只等对象的全面感知,再配合督察地图、事件闭环处置等业务模块,构建“技防+人防”沿江智能防控体系,弥补了人员巡查的不足,提高打击非法捕捞的精准度。

据了解,该系统自2022年1月正式运行以来,查处非法捕捞和垂钓鱼案件6起,有效提升了渔政执法效率,更好地保护了渔业资源。



城管法规今日答

问:《南通市城市绿化管理条例》适用范围是什么?
答:本条例适用于本市城市规划区、镇规划区内种植和养护树木花草等绿化的规划、建设、保护和管理。

全省首个,镇江开设一体化“双碳”营业窗口

近日,江苏鹤林水泥有限公司企管部副部长董杰来到镇江供电公司丹徒供电营业厅“双碳”营业窗口,仅用3分钟就通过“镇江市能源和碳排放管理平台”拿到了企业碳排放数据报告,并得到了供电部门给出的节能降碳专业建议。这标志着全省首个企业、居民一体化“双碳”营业窗口正式启用,顺利完成首单能耗评估指导。

近年来,镇江市探寻绿色转型之道、减污降碳之策,多措并举优化产业、能源结构,绿色低碳已成为“产业强市”主旋律。目前,全市共有1.39万个高压企业用户,其中约6300户存在绿电需求。今年以来,受煤炭、原油价格大幅上涨等因素

影响,不少企业成本压力较大,既要节能减排,又需兼顾经济效益,成为发展难题。

“我们在前期调研中发现,部分企业面临‘碳减排’投入与收益不平衡的发展矛盾,存在碳核查成本高、专业人员不足、降碳方案不清晰等堵点。”镇江丹徒供电服务中心主任郭金坤介绍,针对这些问题,他们创新设立了“双碳”服务窗口。窗口配置具有“碳交易员”资质的窗口受理人员,免费为企业客户提供碳核查计算、碳排放管理、绿电交易咨询等服务,利用电力大数据和专业服务团队,精准分析降碳潜力,指导企业参与碳市场交易和碳排放管理,同时可为居民客户提供电动汽车、新

能源并网、家庭智慧用能等方面的一站式服务。“‘双碳’服务窗口的建设,是数字化转型和能源清洁发展背景下的创新举措,也是我们帮助企业降低减碳成本的纾困行动。”

鹤林水泥碳核查报告显示,上半年碳排放总量207万吨,其中直接燃烧产生总碳排放63万吨,电力折算总碳排放15.1吨、原料(碳酸盐)分解排放128万吨。随后,“双碳”窗口为其出具了5月份《电能分析报告》。“综合评估下来,我们建议企业利用水泥熟料生产线窑头和窑尾排出的废气余热进行发电。”营业厅负责人臧林怡替企业算了一笔账,预计每年可发电1.5亿千瓦时,经测算可解决企业1/4生产用电量,折算下来节

能4.12万吨标准煤,扣除发电成本后,每年还可节约电费6700万元。

“便捷、高效,非常给力!”带着大数据和专业建议,董杰满载而归。当天,“双碳”服务窗口共受理碳核查计算业务8笔、绿电交易业务咨询6笔、居民充电桩报装业务5笔、分布式光伏报装业务11笔,出具碳资产管理报告10份、能效分析报告15份。(来源:镇江日报)

